



MAGYARORSZÁG  
HONVÉDELMI MINISZTERE



HONVÉD VEZÉRKAR  
FŐNÖK

**Magyarország honvédelmi miniszterének és a Honvéd Vezérkar főnökének köszöntő levele július 25-e, a Harckocsizók Napja alkalmából**

**Tisztelt Harckocsizó Katonák!**  
**Tisztelt Hölgyeim és Uraim!**

*A Harckocsizók Napja alkalmából tisztelettel köszöntjük a fegyvernem hivatásos és szerződéses katonáit, valamint a szakterületért dolgozó valamennyi alkalmazottat.*

*A mai napon emlékezünk páncélos hagyományainkra, az együvé tartozásra, valamint a harckocsizók védőszentjére, Szent Kristófra, aki az útra kelők és úton lévők védelmezője. Hatalmas erejű, szinte elpusztíthatatlan emberként őrizték meg a legendák.*

*A történelem során bebizonyosodott, hogy a magyar harckocsizók felkészültség, szakmai tudás tekintetében nem maradtak el szövetségeseink mögött és a megfelelő harceszközök birtokában méltó és félelmetes, ütőképes fegyver a kiválóan képzett magyar katona kezében.*

*A harckocsit alapvetően támadó hadműveleti fegyverként alkalmazták a múlt század végéig. A mondás szerint: amíg egy területen a tank láncja és a gyalogos bakancsa nem hagy nyomot, addig a terület nincs elfoglalva.*

*Az Önök szolgálatkészsége hiteles képet ad a veszélyekkel teli munkájukról, amelyet nap mint nap végeznek hazai környezetben és nemzetközi békefenntartói műveletekben egyaránt. Ne hagyjuk feledésbe merülni azt a sok áldozatos, kemény munkát, amellyel elődeink páncélos hagyományokat teremtettek.*

*A Magyar Honvédség a Zrínyi 2026 program elindításával az utóbbi 25 év legnagyobb haderőfejlesztési programját kezdte, amely a katonák egyéni felszerelésének, harctéri fegyverzetének fejlesztését tűzte ki célul, amelybe az Önök által annyira szeretett harckocsi is beletartozik! A változásoknak nem csak az állomány, hanem az egész ország nyertese lesz, hiszen modern eszközökkel, korszerű körülmények között végezhetik munkájukat. A megújuló körülmények mellett továbbra is szükség lesz a szakszerű szolgálatukra, hiszen hozzáértő kezek nélkül a modern eszközök mit sem érnek.*

**Tisztelt Hölgyeim és Uraim!**

*Köszönetünket fejezzük ki a fegyvernem valamennyi dolgozójának az eredményes, magas szintű tevékenységért, hiszen az Önök elhivatottsága rávilágít arra, hogyan hat egymásra katona és fegyver, mert a harckocsi hihetetlenül függ kezelője szaktudásától.*

*A jövőre tekintve adják tovább ezt a tudást, a hosszú évtizedek alatt kialakított szakmai tapasztalatukat. Továbbra is sikerrel, eredményesen szolgálják hazánkat biztonságunk*

*érdekében.*

*Köszönjük Önöknek a példamutató szolgálatukat és szakmai elkötelezettségüket, amelyet az elmúlt évek során tanúsítottak. Ebben a munkában a jövőben is számítunk az Önök tudására, tenni akarására.*


*Fegyvernemi ünnepükön kívánunk mindezekhez katonaszerencsét, erőt és egészséget, magánéletükben sok sikert és boldogságot.*

*Budapest, 2018. július 25.*

*A távollévő Honvéd Vezérkar főnök nevében:*

  
**Dr. Benkő Tibor**

*Magyarország honvédelmi minisztere*

  
**Dr. Böröndi Gábor vezérőrnagy**  
*Honvéd Vezérkar főnök koordinációs  
helyettese*